

POPIS VÝROBKU

Vodouředitelný speciální lak, svítící ve tmě.

VLASTNOSTI A DOPORUČENÉ POUŽITÍ

- Pro použití na natírané povrchy.
- Nejlepší účinek se objeví na bílém / světlém substrátu v husté tmě.
- Vyžaduje dostatečně velký světelný příjem před setměním.
- Vytvoří zářící efekt až 6 hodin.
- Malování efektů v suchých vnitřních prostorech.
- Použití na povrchy stěn, nábytek, podlahy a objekty s ochranným lakem.
- Může být použit na značení tras vedle silnic, značení tras.

TECHNICKÉ PARAMETRY

KÓD VÝROBKU	005 32100
BAREVNÁ SKÁLA	Opticky transparentní, mírně nažloutlý. V tmě svítí na zeleno.
KONEČNÝ EFEKT	Matný
STAVEBNÍ MATERIÁL / EMISNÍ TŘÍDA	M1
VYDATNOST	8 – 12m ² /l, závisí od aplikační metody
BALENÍ	1/3 l a 1 l
ŘEDIDLO	Voda
APLIKACE	Váleček s krátkým vlasem, štětec, efektní váleček, stříkáním. (např. konvenční stříkání, velikost trysky 1,4 až 1,8 mm, ředění na 0,5%.)
DOBA SCHNUTÍ (+23°C a 50% relativní vlhkost vzduchu)	Přetíratelný po cca po 6. hodinách
TEPELNÁ ODOLNOST	+85°C, ISO 4211-3
VODĚODOLNOST	SFS-EN 13300 třída I, ISO 11998
OBSAH SUŠINY	Cca 19%
HUSTOTA	Cca 1.1 kg / litr ISO 2811
SKLADOVÁNÍ	Chraňte před mrazem.
MED CERTIFIKÁT	NE
EU VOC 2004/42/EC [limitní hodnota Kat. A/l 200 g/l (2010)]	TAIKA GLOW obsahuje max. 200g/l VOC

NÁVOD NA POUŽITÍ:

PODMÍNKY APLIKACE: Natíraný povrch musí být suchý, teplota vzduchu ne méně než +10°C, relativní vlhkost vzduchu mezi 30 až 70%.

NOVÝ / NENATŘENÝ POVRCH: Odstraňte nečistoty a prach. Pokud je to nutné vyplňte nerovnosti povrchu s Presto plnivem a přebruste povrch. Odstraňte prach po broušení.

PŘEDTÍM NATŘENÉ POVRCHY: Opláchněte předtím lakované povrchy s Maalipesu cleaning detergent, podle instrukcí na štítku. Nechte zaschnout. Odstraňte všechny zbytky laku. Přebruste tvrdý povrch, lesklé a natřené plochy. Odstraňte prach po broušení. Vyplňte trhliny a díry s Presto plnivem a přebruste suchý povrch. Odstraňte prach po broušení.

ZÁKLADNÍ NÁTĚR: Nátěr s vhodnou bílou nebo svítící barvou Tikkurila základ nebo vrchní barvou. Taika Glow je na vrchu většiny běžných typů nátěrů.

VRCHNÍ NÁTĚR: Před použitím Taika Glow dobře promíchejte. Naneste lak s válečkem s krátkým vlasem určeným pro hladké povrchy, štětcem nebo efektním válečkem. Snažte se aplikovat lak rovnoměrně po celé ploše a vytvořit hladký povrch. Použijte maskovací pásku a odstraňte pásku ihned po natření. Silnější zářící efekt lze dosáhnout nátěrem s více vrstvami, např. dvě vrstvy a více. Taika Glow povrch chraňte, např. Parkett-Ässä Floor nebo KIVA Furniture Lacquer. **UPOZORNĚNÍ!** Ověřte úspěšnost nátěru ve tmě. Aplikujte dostatečné množství výrobku tak, aby byla aplikační značka viditelná.

ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ: Odstraňte přebytečný lak z nástrojů, a ihned je omyjte mýdlem a vodou. Tikkurila Tool Cleaner je určen pro odstranění mírně ztvrdlého materiálu.

POKYNY PRO ÚDRŽBU: Výrobek dosahuje svou konečnou trvanlivost po jednom měsíci od natírání. Vyhněte se čištění nebo ošetření v průběhu této doby. V případě potřeby se může povrch čistit neutrálním roztokem (pH 6-8) na mytí nádobí, např. měkkým hadříkem na čištění. Povrch ihned opláchněte a osušte.

ÚDRŽBA POVRCHU: Podle pokynů uvedených v části "Předtím natřený povrch". Efekt povrchu může být dosažen po dvouvrstvém natření Taika Glow lakem.

ZDRAVÍ A BEZPEČNOST: Obsahuje: 1,2-benzoizotiazol-3 (2H) -on. Může vyvolat alergickou reakci. Používejte ochranné rukavice. Bližší informace v bezpečnostním listu. BL je k dispozici na požádání klienta.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ: Recyklujte prázdné, suché plechovky nebo je zlikvidujte v souladu s místními předpisy. Kapalný odpad zlikvidujte v souladu s místními předpisy jako nebezpečný odpad, EWC kód odpadu: 08 01 11.

DOPRAVA: VAK / ADR

TECHNICKÝ LIST TAIKA GLOW

Výrobce:

Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaalantie 1, 01301 Vantaa, Finsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrace VANTAA, www.tikkurila.com

Výše uvedené údaje nemusí být kompletní, jsou však založeny na laboratorních testech a praktických zkušenostech a jsou uvedeny podle našeho nejlepšího vědomí. Kvalita výrobku je zajištěna naším provozním systémem, na základě požadavků norem ISO 9001 a ISO 14001. Jako výrobce nemůžeme kontrolovat podmínky, za kterých je výrobek použit a celou řadu faktorů, které mají vliv na použití a aplikaci výrobku. Výrobce se zříká odpovědnosti za škody způsobené používáním výrobku v rozporu s našimi pokyny nebo pro nevhodné účely. Výrobce si vyhrazuje právo na změny výše uvedených informací jednostranně bez předchozího upozornění.